



Wrocław, 31.05.2024

Znak sprawy: EZ/638/413/24 (154294)

**Dotyczy:** zapytania ofertowego na dostawę środków dezynfekcyjnych

**ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 27.05.2024 I 28.05.2024**

**Pytanie 1:** Zadanie nr 3, poz. 3. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Neodisher MediKlar o wartości pH = 6,4 (w stężeniu 0,3-1 ml, temp. 20°C). Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 2:** Zadanie nr 4, poz. 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Prontosan acute wound żel przeznaczonego do stosowania przy lekkich oparzeniach i powierzchownych ranach na bazie poliheksanidyny i betainy. Skutecznie usuwa biofilm i zapobiega jego powstawaniu, tworząc barierę przeciwbakteryjną. Opakowanie 30 g.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 3:** Zadanie nr 5, poz. 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Prontosan roztwór w postaci płynu do płukania i leczenia ran przewlekłych, ran ostrych, ran oparzeniowych I-II stopnia, błon śluzowych, pielęgnacji skóry wokół dostępów naczyniowych obwodowych i centralnych, bezbolesnego usuwania zaschniętych opatrunków. Preparat na bazie poliheksanidyny i betainy. Skutecznie usuwa biofilm i zapobiega jego powstawaniu, tworząc barierę przeciwbakteryjną. Opakowanie 1 L.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.





**Dolnośląski Szpital Specjalistyczny  
im. T. Marciniaka  
Centrum Medycyny Ratunkowej**

**Pytanie 4:** Zadanie nr 7, poz. 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Prontosan żel X w postaci żelu do zastosowania w leczeniu ran przewlekłych, ran ostrych, ran oparzeniowych I-III stopnia. Preparat na bazie poliheksanidyny i betainy. Skutecznie usuwa biofilm i zapobiega jego powstawaniu, tworząc barierę przeciwbakteryjną. Opakowanie 250 ml..

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 5:** Dot. projektu umowy §4 ust. 2. Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu umowy w zakresie §4 ust. 2 w sposób następujący : „2. W przypadku dokonania nabycia zastępczego, Wykonawca zobowiązany jest zapłacić na rzecz Zamawiającego kwotę stanowiącą różnicę pomiędzy ceną produktów, którą Zamawiający zobowiązany jest zapłacić w związku z nabyciem zastępczym, a ceną produktów, jaką Kupujący zapłaciłby Wykonawcy, gdyby ten dostarczył zamówione produkty w terminie, przy czym różnica nie może przekroczyć 10% wartości zamówionego i niedostarczonego towaru wynikającego z załącznika cenowego do niniejszej umowy. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty kwoty, o której mowa w zdaniu poprzednim, w terminie do 21 dni od dnia wystawienia przez Zamawiającego noty obciążeniowej, będącej jednocześnie wezwaniem do zapłaty.”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.**

**Pytanie 6:** Dot. Umowy. Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści: SIŁA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.

2. Do celów Umowy Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powódzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp. Przez Siłę Wyższą Strony rozumieją również, epidemię



**DOLNY  
ŚLĄSK**





## Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka Centrum Medycyny Ratunkowej

COVID-19, potwierdzoną obowiązywaniem stanu epidemii lub stanu zagrożenia epidemicznego:

3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.

4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania Siły Wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.

5. W razie zaistnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania Siły Wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.

6. Jeżeli Siła Wyższa, z wyłączeniem epidemii COVID-19 będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.

***Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.***

**Pytanie 7:** Pakiet 2 . Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek do mycia i dezynfekcji powierzchni wrażliwych na działanie alkoholu. Nawilżone gotowe do użycia. Konfekcjonowanych w tuby po 200 sztuk z przeliczeniem ilości. Możliwość użycia do mycia i dezynfekcji powierzchni inwazyjnych i nie inwazyjnych oraz pozostałych powierzchni. Dualna rejestracja jako wyrób medyczny i produkt biobójczy. O znacznie lepszych parametrach mikrobójczych wobec: B(w tym MRSA i VRE), F(candida), V(HIV, HBV, HCV, Vaccinia, Noro, Rota) w czasie ekspozycji 1 minuty w warunkach brudnych, Tbc (M.Avium i Terrae) w czasie 5 minut w warunkach brudnych oraz Aspergillus i Cl.Difficile i Cl.Sporogones w czasie do 15 minut.



**DOLNY  
ŚLĄSK**



**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 8:** Dotyczy zadania nr 1. Czy ze względu na przeznaczenie preparatu do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni (produkt biobójczy) , ale też i inkubatorów (wyrób medyczny) Zamawiający oczekuje preparatu o podwójnym statusie: produkt biobójczy oraz wyrób medyczny?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 9:** Dotyczy zadania nr 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek na bazie czwartorzędowych związków amoniowych oraz chlorku bezalkonium o spektrum działania B, drożdżaki, V (HIV, HBV, HCV, Noro, Corona) – 1 min, H1N1, H3N2 – 2 min., z możliwością poszerzenia spektrum o działanie grzybobójcze i bójcze wobec prątków gruźlicy, przebadane wg EN 16615, spełniające pozostałe wymagania SWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 10:** Dotyczy zadania nr 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek konfekcjonowanych w op. typu flow-pack 200 szt.?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.**

Zastępca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Exploatacyjnych  
mgr Tomasz Dymyt

